
2023 年 6月 11日   「聖書と海外伝道」(グローバー)より 
 
 私は、神学校時代を共にして卒業を一緒にした同期生は７名 (男子4
名･女子3名) です。敬愛する青木先生【札幌教会】が、私たちのクラス
仲間で最初に主の御許に帰られました。先生は、先立って天国にいかれ
た人々と再会し天国の栄光を見たことは慰めですが、私たちは寂しくな
りました。  
 神学生の時に,私たちは一緒にロバート・グローバーの「聖書と海外伝
道」(1959 年.いのちのことば社)を読んだことがあります。卒業後、この
本は旧会堂時代の教会図書に入れました。今も、３階の図書室に入って
います｡信仰の良書ですから以前ご紹介しました。 
 「教会とキリスト者の立場…今日のキリスト者たちは、主の言いたも
うたように、『世の光』であろうか。もしそうであるならば、彼らは、
その光をただ受けているだけであってはなりません。また教会という燈
台の中にこじんまりと閉じこもっていてもなりません。彼らは、その光
を遠く、また広く輝かせねばならないのです。怒れる海にただよう水夫
たちが、遭難をまぬがれ、そして安全に導かれるためです。 
 現在の教会は、はたしてキリストの兵士たちの集まりでしょうか。も
しそうであるならば、教会の主要任務は戦うことです。ただ訓練をつづ
けるだけであってはなりません。 
 標的をねらい、兵営の中で分列行進をしているだけであってもなりま
せん。教会は勝利ある霊的軍隊として計画されています。そして、全世
界的な範囲の活発な戦闘に従事しているのであり、キリストの御主権を
ふりかざし、全人類のための主の栄光にみちた御目的助け、これの完成
のために戦っているのです。私たちは、現在が戦う教会の時代であって、
安息の時代でないことを覚えるならば幸いです。」(ロバート・H・グロ
ーバー)  
 ところで、コロナ禍も終息に向かいつつあり、社会も通常の活動に戻
ってきました。私たちもヨハネ4：35～38を心にとめましょう。 

● 7/16(第三聖日)の礼拝説教者に、濱谷勉先生【瀬戸教会牧師】をお
迎えしています。新しい方々への福音メッセージが語られます。今から
家族や友人にお伝え下さい。ご一緒に集えれば感謝です。 
● 来聖日の礼拝説教は藤本兄が担当下さいますから祝福のお祈りを。 
午後は第三聖日.リーダー(晋一兄･義岩兄)担当による班別集会です。 
健康のすぐれない兄姉,遠方の兄姉はオンライン礼拝【晋一兄、契悟兄、
雄志兄、聖音兄】にご参加下さい。 
● 今日の午後集会は、青年会(契悟兄)、ハンナ会(美代子姉)、主人会(西
村兄) 別よる定例会です。各自昼食をご用意下さい。 
● 今日の午後集会後、日曜学校教師会【高木兄.藤本兄.谷口執事】があ
ります。8/1～3(火水木)は、日曜学校キャンプ(幸田教会主催)が「四日市市
少年自然の家」です。 
● 木曜日(6/15) 午前９:００から、ハンナ会による３階のワックスがけ
【長江姉】が行われますから、ご一緒に参加下されば幸いです。この日
の木曜集会はお休みです。 
● 今日の会別集会後、３Fのワックスがけのためにテーブルなどを子供
部屋に移動しますからご協力下さい。 
● 先聖日(6/4)の礼拝後は復活園の草刈作業でした。晋一夫妻、山本夫妻、
執事夫妻、吉田夫妻、雄志兄、高木兄、契悟兄、藤本兄、牧師が参加で
したからお働きを感謝。豊橋恵み教会,幸田教会とご一緒でした。 
● 教会図書に新しく「私たちの主の祈り・J.I パッカー」など４冊が入
っています。しばらく玄関文書棚に置かれていますからお読み下さい。
自宅への貸し出し可(返却要)。 
● 先週も「やりたいこと…主のみわざの一つである植物を通して、地域
にあかしする !  教会をきれいにしたい、いっぱいお話しをする」植物
部【香住姉】メンバー10名による、平日の花々の水やりなど手入れに感
謝します。 
● 若葉教会(埼玉県鶴ケ島市)派遣・鈴木しのぶ宣教師【台湾・東アジア】
から「宣教報告 2023 年５月」ですから掲示。 


